

Zápis z 11. jednání Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020

Datum a čas konání: 3. 10. 2017, 14:00 – 15:00 hod.

Místo konání: Magistrát města Zlína, místnost č. 130 na Zarámí 4421, Zlín

Přítomni: viz prezenční listina

Počet přítomných členů s hlasovacím právem: 11 (body 1-2), 12 (body 3-10)

Počet řádných členů s hlasovacím právem: 16

Ověření usnášeníschopnosti: Ano

Program jednání Řídícího výboru IPRÚ Zlín

- 1) Úvod
- 2) Statut a jednací řád Řídícího výboru IPRÚ Zlín – aktualizace přílohy č. 1 Složení Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020
- 3) Žádost o změnu v projektu Rekonstrukce chodníků v Želechovicích nad Dřevnicí
- 4) Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektů s integrovanou strategií a s příslušnou 9. výzvou k předkládání projektových záměrů *Podpora technického a přírodovědného vzdělávání na základních školách*
- 5) Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektů s integrovanou strategií a s příslušnou 11. výzvou k předkládání projektových záměrů *Výstavba a modernizace zastávek s důrazem na multimodální vazby*
- 6) Aktualizace Harmonogramu výzev IPRÚ Zlín
- 7) 15. výzva k předkládání projektových záměrů *Výstavba a modernizace zastávek s důrazem na multimodální vazby II*
- 8) Změna integrované strategie Integrovaný plán rozvoje území Zlín pro období 2014-2020
- 9) Ostatní
- 10) Shrnutí a závěr

Bod č. 1: Úvod

MUDr. Miroslav Adámek přivítal členy Řídícího výboru IPRÚ Zlín a zástupkyni Řídícího orgánu Integrovaného regionálního operačního programu, paní Ing. Ivanu Projsovou.

Pan Josef Novák byl seznámen s etickým kodexem, který následně podepsal.

MUDr. Miroslav Adámek informoval o přeskupení v programu – původně bod 3 nově jako bod 6 a původně bod 4 nově jako bod 7. Námitka k úpravám programu nebyla vznesena.

Bod č. 2: Statut a jednací řád Řídícího výboru IPRÚ Zlín – aktualizace přílohy č. 1 Složení Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020

V příloze č. 1 Složení Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 ke Statutu a jednacímu řádu byl nahrazen zástupce Agentury pro sociální začleňování, pan Mgr. Martin Navrátil, Ph.D. (viz přílohy č. 9a a 9b). Pan Navrátil v agentuře již nepracuje. Agentura pro sociální začleňování je členem Řídícího výboru IPRÚ Zlín, jedná se pouze o nahrazení konkrétního zástupce instituce. Složení organizací/institucí Řídícího výboru IPRÚ Zlín se nemění.

Usnesení č. 1/11RV/2017:

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **bere na vědomí** aktualizaci přílohy č. 1 Složení Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 dle příloh číslo 9a a 9b, spočívající v nahrazení zástupce Agentury pro sociální začleňování, novým členem se stává pan Mgr. Jan Mochťák.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 3: Žádost o změnu v projektu Rekonstrukce chodníků v Želechovicích nad Dřevnicí

Projektový záměr Rekonstrukce chodníků v Želechovicích nad Dřevnicí, který byl předložen v rámci 5. výzvy IPRÚ Zlín, má v současné době problém s naplněním jedné ze stanovených podmínek obsažených ve Vyjádření o souladu projektového záměru s integrovanou strategií ze dne 17. 8. 2017. Doba platnosti tohoto vyjádření Řídícího výboru IPRÚ Zlín je stanovena do 29. 12. 2017, do tohoto data tedy musí být předložena žádost o podporu. Toto datum nemůže být prodlouženo. Povinnou součástí žádosti o podporu je doložení územního rozhodnutí s nabytím právní moci, žádosti o stavební povolení. Část úseku pěších komunikací tuto podmínku nenaplní, proto předkladatel projektového záměru (obec Želechovice nad Dřevnicí) žádá o vyjmutí úseku chodníků „lokality ul. 4. května“ z projektu. Jedná se o stavební objekty: SO 101 – Úprava místní komunikace - (lokality ul. 4. května) - nezpů. výd., SO 102 – Chodník - (lokality ul. 4. května) – způsobilý výd., SO 301 – Kanalizace dešťová - (lokality ul. 4. května) – nezpůsobilý výd., SO 401 – Veřejné osvětlení - (lokality ul. 4. května) – způsobilý výd. Předkládaná změna nemá vliv na naplnění podstaty předloženého projektového záměru ani na jeho monitorovací indikátory. Celkové výdaje projektu budou poníženy o 2 335 200,00 Kč (z toho 690 000,00 Kč způsobilé výdaje, 1 645 200,00 Kč nezpůsobilé výdaje). Podaná žádost o změnu je přílohou č. 19 tohoto zápisu. Rozhodnutí Řídícího výboru IPRÚ Zlín k žádosti o změnu v projektovém záměru před předložením žádosti o podporu je chápáno jako dodatek k vydanému Vyjádření Řídícího výboru IPRÚ Zlín o souladu projektového záměru s integrovanou strategií a stává se jeho nedílnou součástí.

Usnesení č. 2/11RV/2017

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **schvaluje** změnu v integrovaném projektu Rekonstrukce chodníků v Želechovicích nad Dřevnicí dle přílohy č. 19.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 4: Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektů s integrovanou strategií a s příslušnou 9. výzvou k předkládání projektových záměrů Podpora technického a přírodovědného vzdělávání na základních školách

Při projednávání tohoto bodu dorazil na jednání Ing. Josef Kocháň.

Před projednáváním tohoto bodu nahlásili střet zájmů následující osoby:

MUDr. Miroslav Adámek, RNDr. Bedřich Landsfeld, Josef Novák, Jaromír Schneider, Ing. Lenka Horáková, Ing. František Žák

Manažer IPRÚ představil předložené projektové záměry a ustanovený soubor projektů. Dále shrnul naplnění příslušné výzvy a podopatření IPRÚ 2.1.1-1 předloženým souborem projektů a poukázal na možná rizika nenaplnění monitorovacích indikátorů daného podopatření, především indikátoru 5 00 01 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti.

Ing. David Mareček se k plnění indikátoru 5 00 01 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti dotázal, z jakého důvodu jsou hodnoty u některých škol výrazně vyšší, než u projektů města Otrokovice. Manažer IPRÚ odkázal na metodiku vykazování tohoto indikátoru, kdy se u projektů, které provádějí úpravy dotýkající se celého zařízení (např. bezbariérovost, konektivita školy), uvádí kapacita celého zařízení. Naopak v případě projektů zaměřených pouze na modernizace či pořízování vybavení dílen/učeben/laboratoří se vykazuje pouze hodnota za tyto prostory.

K hrozbě nenaplnění indikátoru 5 00 01 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení pan prorektor doc. Ing. Vladimír Sedlařík, P.h.D. vznesl dotaz, zda není možné do příští výzvy zakomponovat podmínku, aby všechny školy prováděly bezbariérovost. Manažer IPRÚ reagoval, že tato podmínka je nad rámec posuzování souladu se strategií, navíc by se dala vykládat diskriminačně pro zařízení, které již mají bezbariérovost vyřešenu. Dále manažer IPRÚ uvedl, že se jednak do budoucna předpokládá komplexní projekt na revitalizaci dílen s podstatně vyšší plněním cílové hodnoty indikátoru, jednak bylo vyšší plnění zaznamenáno v rámci podopatření zaměřeného na

střední školy. Nicméně riziko nenaplnění cílové hodnoty indikátoru 5 00 01 je opravdu reálné. Případně bude muset být řešena změna integrované strategie.

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 posoudil projektové záměry a soubor projektů podle environmentálních kritérií, kritérií přijatelnosti a doplňujících hodnotících kritérií dané výzvy v souladu s Interním operačním manuálem IPRÚ Zlín a Interními postupy IPRÚ Zlín. Byl hodnocen soubor projektů a projektové záměry, který byly předloženy v souladu s 9. výzvou k předkládání projektových záměrů. Soubor projektů byl předán jako výstup z jednání Pracovní skupiny Základní školy, konaného dne 12. 9. 2017.

Podrobné hodnocení je obsaženo v hodnotícím listu – viz příloha č. 13.

Usnesení č. 3/11RV/2017

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **vydává vyjádření o souladu s integrovanou strategií**

1. Projektovému záměru Základní škola Zlín, Kvítková 4338, přístavba učeben dle přílohy č. 1,
2. Projektovému záměru Modernizace učebny fyziky a chemie dle přílohy č. 2,
3. Projektovému záměru Modernizace odborných učeben dle přílohy č. 3,
4. Projektovému záměru Modernizace odborných učeben na ZŠ T.G.M dle přílohy č. 4,
5. Projektovému záměru Přírodovědné vzdělávání bez hranic na otrokovických ZŠ dle přílohy č. 5.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 5: Posouzení souladu projektových záměrů a souborů projektů s integrovanou strategií a s příslušnou 11. výzvou k předkládání projektových záměrů *Výstavba a modernizace zastávek s důrazem na multimodální vazby*

Před projednáváním tohoto bodu nahlásili střet zájmů následující osoby:
Ing. František Žák, Ing. Josef Kocháň

Tematický koordinátor PO1 Udržitelná doprava Ing. Martin Habuda představil předložené projektové záměry a ustanovené soubory projektů. Dále shrnul naplnění příslušné výzvy a podopatření IPRÚ 1.1.1-1 předloženými soubory projektů a poukázal na možná rizika nenaplnění monitorovacích indikátorů daného podopatření.

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 posoudil projektové záměry a soubory projektů podle environmentálních kritérií, kritérií přijatelnosti a doplňujících hodnotících kritérií dané výzvy v souladu s Interním operačním manuálem IPRÚ Zlín a Interními postupy IPRÚ Zlín. Byly hodnoceny soubory projektů a projektové záměry, který byly předloženy v souladu s 11. výzvou k předkládání projektových záměrů. Soubor projektů byl předán jako výstup z jednání Pracovní skupiny Výstavba a modernizace zastávek veřejné dopravy, konaného dne 12. 9. 2017.

Podrobné hodnocení je obsaženo v hodnotícím listu – viz příloha č. 15.

Pozn.: Z naplnění 11. výzvy IPRÚ Zlín (viz příloha č. 14c) je patrné, že alokace výzvy vztažená k aktivitě terminály a parkovací systémy nebyla vyčerpána. Manažer IPRÚ průběžně informuje předkladatele o skutečnosti, že předložení vyšší částky, než kterou mají Řídícím výborem IPRÚ Zlín schválenou, není možné. Vzhledem ke skutečnosti, že v aglomeraci jsou připravovány další relevantní projekty, bude vypsána následná výzva na zbývající alokaci aktivity terminály a parkovací systémy.

Usnesení č. 4/11RV/2017

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **vydává vyjádření o souladu s integrovanou strategií**

1. Projektovému záměru BEZBARIÉROVÉ ÚPRAVY A VYBAVENÍ ZASTÁVEK MHD V OTROKOVICÍCH - 1. a 2. ETAPA dle přílohy č. 6,

2. Projektovému záměru Rekonstrukce Výstavba samostatného parkoviště Otrokovice - oprava komunikací a zp. ploch v okolí městské polikliniky dle přílohy č. 7.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 6: Aktualizace Harmonogramu výzev IPRÚ Zlín

Vzhledem k upřesnění absorpčních kapacit a připravenosti projektů a aktuálnímu předpokladu čerpání finančních alokací projektovými záměry s vydaným Vyjádřením Řídícího výboru IPRÚ Zlín o souladu s integrovanou strategií, je připraven návrh aktualizace Harmonogramu výzev IPRÚ Zlín. U výzvy zaměřené na Opatření 2.3.1 Navýšení kapacity sociálního bydlení pro nízkopříjmové skupiny obyvatel dochází k posunu data ukončení příjmu projektových záměrů z 10/2017-11/2017 na 11/2017-12/2017. V 10/2017-11/2017 bude vyhlášeno 2. kolo výzvy zaměřené na Opatření 1.1.1-1 Výstavba a modernizace zastávek veřejné dopravy s důrazem na multimodální vazby. U výzvy zaměřené na Opatření 1.3.2 Zefektivnění silničního provozu prostřednictvím aplikace inteligentních dopravních systémů dochází k posunu data vyhlášení výzvy z 10/2017-11/2017 na 11/2017-12/2017 (vč. navazujících termínů).

Usnesení č. 5/11RV/2017

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **souhlasí** s aktualizací Harmonogramu výzev IPRÚ Zlín dle příloh č. 10a a 10b **a doporučuje ji** orgánům statutárního města Zlína ke schválení.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 7: 15. výzva k předkládání projektových záměrů Výstavba a modernizace zastávek s důrazem na multimodální vazby II

Patnáctá výzva IPRÚ Zlín *Výstavba a modernizace zastávek veřejné dopravy s důrazem na multimodální vazby II* bude zaměřena výstavby a modernizace přestupních terminálů a samostatných parkovacích systémů. Alokace této výzvy představuje nevyčerpanou část alokace na aktivitu terminály a parkovací systémy z 11. výzvy IPRÚ Zlín, tj. 29 422 440,00 Kč (z toho příspěvek Unie 27 787 860,00 Kč a příspěvek ze státního rozpočtu 1 634 580,00 Kč).

Usnesení č. 6/11RV/2017

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **souhlasí** s podobou 15. výzvy k předkládání projektových záměrů *Výstavba a modernizace zastávek s důrazem na multimodální vazby II* dle přílohy č. 11 **a doporučuje ji orgánům statutárního města Zlína ke schválení,**

pověřuje MUDr. Miroslava Adámka, předsedu Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020, případným upřesněním údajů v oddíle Termíny a zapracováním dalších oprav a případných připomínek Řídícího orgánu Integrovaného regionálního operačního programu v 15. výzvě IPRÚ Zlín, a to v období před jejím projednáním v orgánech statutárního města Zlína.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 8: Změna integrované strategie Integrovaný plán rozvoje území Zlín pro období 2014-2020

Oproti verzi zasláné v rámci pozvánky byly provedeny v připravované změně integrované strategie Integrovaný plán rozvoje území Zlín pro období 2014-2020 některé úpravy, a to zejména s ohledem na neformální předjednání změn s Řídícím orgánem Integrovaného regionálního operačního programu v rámci osobní konzultace.

Změny v integrované strategii oproti zaslanému návrhu v rámci pozvánky:

1. V případě indikátoru 5 00 00 Počet podpořených vzdělávacích zařízení bylo ustoupeno od navýšení cílové hodnoty ze 3 na 12 v rámci podopatření 2.1.1-2 Podpora technického a přírodovědného vzdělávání na středních a vyšších odborných školách a v rámci celoživotního vzdělávání. Rovněž nebude navýšena cílová hodnota tohoto indikátoru ze 13 na 22 v rámci souhrnné tabulky za specifický cíl 2.4 Integrovaného regionálního operačního programu. Důvodem nenavyšování cílové hodnoty i přes dostatečně podložený předpoklad vyššího plnění (Řídicí výbor IPRÚ Zlín prozatím vydal k podopatření 2.1.1-2 Vyjádření o souladu s integrovanou strategií 11ti projektovým záměrům) je ten, že aktuálně předpokládaný počet podpořených vzdělávacích zařízení představuje hrubý odhad. V současnosti je totiž vyhlášena další výzva na podporu středních a vyšších odborných škol a v rámci celoživotního vzdělávání, současně některé již schválené projektové záměry mohou od realizace odstoupit, apod. S Řídicím orgánem Integrovaného regionálního operačního programu bylo dohodnuto, že tato změna bude řešena v průběhu příštího roku, kdy již bude situace jasnější.

2. Drobné upřesnění formulace v implementační části strategie (str. 254 změnové verze) na základě upozornění Řídicího orgánu Integrovaného regionálního operačního programu, kdy byl vypuštěn text „...včetně doporučení k přepracování souborů projektových záměrů a dalšímu projednání v pracovní skupině.“

3. Úpravy týkající se Operačního programu Doprava:

- V rámci Podopatření 1.1.1-2 Rozšiřování trolejbusových tratí v poli Další podmínky nahrazen text „V případě projektů realizovaných na území města Zlína bude od roku 2018 vyžadován soulad s koncepčním dokumentem (rámec udržitelné městské mobility, plán udržitelné městské mobility)“ textem „V případě projektů realizovaných od roku 2018 je vyžadován soulad s koncepčním dokumentem Rámec udržitelné městské mobility, respektive Plán udržitelné městské mobility).“
- V rámci Opatření 1.3.2 Zefektivnění silničního provozu prostřednictvím aplikace inteligentních dopravních systémů nahrazení v poli Příklady projektů souhrnným projektem s názvem „Telematický systém dopravního uzlu Zlín – rozšíření o další lokality a funkcionality“ a v poli Další podmínky odstranění textu „V případě projektů realizovaných na území města Zlína bude od roku 2018 vyžadován soulad s koncepčním dokumentem (rámec udržitelné městské mobility, plán udržitelné městské mobility).“
- Napříč dokumentem IPRÚ Zlín došlo k úpravě názvu dokumentu: původně „Generel dopravy města Zlína (pracovní verze návrhu)“, nově „Generel dopravy pro město Zlín.“

4. Navržen přesun prostředků ve výši 5 mil. Kč z Opatření 1.2.1 Realizace dopravně-bezpečnostních opatření do Opatření 1.1.3 Zavedení elektronického odbavovacího systému v městské hromadné dopravě. Jedná se o přesun prostředků v rámci jednoho specifického cíle Integrovaného regionálního operačního programu (1.2).

5. U plánovaného snížení alokace na památky bylo upřesněno, jakým způsobem se postupuje v případě nečerpání alokace z daného opatření. Řídicí orgán Integrovaného regionálního operačního programu upřesnil, že opatření a veškeré texty ve strategii by měly být ponechány, přičemž by mělo dojít k vynulování indikátorů, alokace a event. doplnění poznámky, z jakých jiných finančních zdrojů se plánované opatření realizuje. Tyto skutečnosti byly zohledněny v rámci Opatření 2.2.1 Obnova kulturních památek baťovského období.

Se všemi těmito změnami byli členové Řídicího výboru IPRÚ Zlín v průběhu jednání seznámeni.

Souhrn změn:

Navrhované změny představují úpravy formální, kdy napříč dokumentem dochází k úpravě překlepů, termínů a sjednocení terminologie s terminologií řídicích orgánů operačních programů (především uváděnou ve výzvách IPRÚ Zlín). Na základě aktualizace Metodického pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 dále dochází k upřesněním a úpravám textů v implementační části strategie. Část prostředků ve výši 5 mil. Kč (příspěvek Unie) z Opatření

1.2.1 Realizace dopravně-bezpečnostních opatření se přesouvá do Opatření 1.1.3 Zefektivnění elektronického odbavovacího systému v městské hromadné dopravě. Důvodem tohoto přesunu je příprava nákladnějšího projektu na elektronický odbavovací systém v MHD Zlín - Otrokovice a naopak v rámci bezpečnosti dopravy jsou realizovány méně nákladné projekty, než bylo plánováno. Další změna se týká Opatření 2.4.1 Zajištění prostor a vybavení pro sociální podnikání. V době přípravy strategie IPRÚ Zlín nebyl evidován zájem o vznik nových sociálních podniků, proto podpora tohoto opatření nebyla původně zacílena na tuto oblast, ale pouze na rozvoj podniků stávajících. Vzhledem ke skutečnosti, že do 10. výzvy IPRÚ Zlín nebyl předložen žádný záměr a v současnosti není tudíž zájem o rozšiřování stávajících sociálních podniků, je nyní připraven návrh změny představující doplnění indikátoru *Počet nových podniků, které dostávají podporu*. Tím bude umožněna podpora vzniku nových sociálních podniků, o kterou je zájem v aglomeraci evidentní, oproti stavu v době přípravy strategie, kdy takové záměry nebyly identifikovány. Poněvadž v roce 2017 nedojde k čerpání prostředků schválenými projektovými záměry, je ve finančním plánu navrženo vynulování hodnot za tento rok a jejich přesunutí do roku 2018. Přesun do dalších let za horizont roku 2018 prozatím řídicí orgány operačních programů neumožňují.

Na základě společné diskuze členů Řídícího výboru IPRÚ Zlín bylo na místě dohodnuto následující:

Manažer IPRÚ přepočítá přesuny ve finančních plánech, a případně upraví nedostatky. Oblast památek bude ve strategii prozatím ponechána, ke snižování alokace nebude nyní přistoupeno. V tomto smyslu je na základě jednání upraveno znění přílohy č. 16. Důvodem pro zachování památek je především nová informace od Zlínského kraje, který připravuje projekt zaměřený na rekonstrukci budovy mrakodrapu čp. 21. Manažer IPRÚ prověří, zda je tento projekt podporovatelný a zda jeho realizace bude ukončena do konce roku 2018. Pokud ano, stanoví Zlínský kraj náklady na tento projekt a tomu odpovídající část alokace bude ve strategii IPRÚ Zlín ponechána. Zbytek alokace bude předán individuálním projektům či projektům integrovaným z jiných aglomerací. Pokud se nebude jednat o podporovatelný projekt, bude předána celá výše alokace. K následně změně zahrnující buď variantu s ponecháním částečné alokace či s variantou předání celé alokace se bude vyjadřovat Řídící výbor IPRÚ Zlín následně, a to formou per rollam. Tato změna a případné další úpravy budou připojeny k již odsouhlaseným všem výše uvedeným změnám na dnešním jednání.

Usnesení č. 7/11RV/2017:

Řídící výbor Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 **souhlasí** se zněním aktualizované verze 2.2 Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014-2020 dle přílohy č. 16
a doporučuje ji orgánům statutárního města Zlína ke schválení.

Usnesení bylo přijato formou konsensu.

Bod č. 9: Ostatní

Dotazy byly zodpovídány průběžně, žádný další dotaz nebyl vznesen.

Bod č. 10: Shrnutí a závěr

Předseda Řídícího výboru IPRÚ Zlín p. primátor MUDr. Miroslav Adámek poděkoval všem za účast. Příští jednání bude svoláno zejména k dořešení změny strategie (primárně problematiky památek), a to formou per rollam.

Ve Zlíně dne 13. 10. 2017

Zapsal: Ing. Jiří Krajča, manažer IPRÚ

Ověřil: MUDr. Miroslav Adámek, předseda Řídícího výboru IPRÚ Zlín

Přílohy:

- 1.) Projektový záměr Základní škola Zlín, Kvítková 4338, přístavba učeben
- 2.) Projektový záměr Modernizace učebny fyziky a chemie
- 3.) Projektový záměr Modernizace odborných učeben
- 4.) Projektový záměr Modernizace odborných učeben na ZŠ T.G.M
- 5.) Projektový záměr Přírodovědné vzdělávání bez hranic na otrokovických ZŠ

- 6.) Projektový záměr Výstavba samostatného parkoviště Otrokovice - oprava komunikací a zp. ploch v okolí městské polikliniky
- 7.) Projektový záměr BEZBARIÉROVÉ ÚPRAVY A VYBAVENÍ ZASTÁVEK MHD V OTROKOVICÍCH - 1. a 2. ETAPA
- 8a.) Projektový záměr Projektový záměr Zajištění dopravní multimodality v Želechovicích nad Dřevnicí
- 8b.) Žádost o odstoupení z procesu hodnocení - Želechovice nad Dřevnicí

- 9a.) Statut a jednací řád Řídícího výboru IPRÚ Zlín – aktualizace přílohy č. 1 Složení Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020
- 9b.) Statut a jednací řád Řídícího výboru IPRÚ Zlín – aktualizace přílohy č. 1 Složení Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje území Zlín pro období 2014–2020 – změnová verze
- 10a.) Harmonogramu výzev IPRÚ Zlín – verze 102017
- 10b.) Harmonogramu výzev IPRÚ Zlín – změnová verze 102017
- 11.) 15. výzva k předkládání projektových záměrů *Výstavba a modernizace zastávek veřejné dopravy s důrazem na multimodální vazby II*
- 12a.) Zápis z jednání Pracovní skupiny Základní školy
- 12b.) Prezenční listina k Zápisu z jednání Pracovní skupiny Základní školy
- 12c.) Komentář analyzující vztah souborů projektů k parametrům 9. výzvy
- 12d.) Naplnění 9. výzvy IPRÚ Zlín
- 13.) Hodnotící list k 9. výzvě k předkládání projektových záměrů
- 14a.) Zápis z jednání Pracovní skupiny Výstavba a modernizace zastávek veřejné dopravy
- 14b.) Prezenční listina k Zápisu z jednání Pracovní skupiny Výstavba a modernizace zastávek veřejné dopravy
- 14c.) Komentář analyzující vztah souborů projektů k parametrům 11. výzvy
- 14d.) Naplnění 11. výzvy IPRÚ Zlín
- 15.) Hodnotící list k 11. výzvě k předkládání projektových záměrů
- 16.) Změna integrované strategie Integrovaný plán rozvoje území Zlín pro období 2014-2020**
- 17.) Interní operační manuál – kapitola Hodnocení projektů
- 18.) Prezenční listina
- 19.) Žádost o změnu v integrovaném projektu Rekonstrukce chodníků v Želechovicích nad Dřevnicí